

Общие ограничения на места, где не могут находиться дети, принятые в Свердловской области

С 1 августа 2009 года в соответствии с федеральным законом вступил в силу Закон Свердловской области от 16 июля 2009 года N 73-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области мер по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей».

В соответствии с Законом на территории муниципального образования, расположенного на территории Свердловской области, места, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и общественные места, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, могут определяться муниципальными правовыми актами.

Обратим внимание на то, что **под ночным временем в Свердловской области** для целей применения данного закона понимается **время с 23 до 6 часов** местного времени в период с 1 мая по 30 сентября включительно и **время с 22 до 6 часов** местного времени в период с 1 октября по 30 апреля включительно.

Это важно! В соответствии с законом органы внутренних дел, осуществляющие деятельность по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в случае обнаружения детей в таких местах уведомляют об этом родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в порядке, установленном федеральным законодательством.

Следовательно, если органы внутренних дел обнаруживают Вашего ребенка там, где по нормативному документу, принятому в Вашем городе или районе, ребенку находиться нельзя, милиция либо доставляет ребенка к родителям, а если родители не обнаруживаются – помещает ребенка в учреждение для безнадзорных детей.

Источник: <https://www.u-mama.ru/read/obaby/law/5593-sverdlovskaya-oblast-v-kakih-mestah-deti-ne-imeyut-prava-nahoditsya.html>